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Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 30.04.2014 offentlich
Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der CDU -Fraktion zur Nutzerfreundlichkeit 6ffentlicher Toil etten in

der Stadt Halle (Saale)

In einem Bericht des Fernsehsender tv halle wurde die Nutzerfreundlichkeit der 6ffentlichen
Toiletten in der Stadt recht kritisch bewertet.

1. Wie beurteilt die Verwaltung die Situation der 6
2. Gibt es Plane, die Mangel nachhaltig zu beseitig
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Stadt Halle (Saale) 16. April 2014
GB Il — Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 30.04.2014

Anfrage der CDU-Fraktion zur Nutzungsfreundlichkeit offentlicher Toiletten in der
Stadt Halle (Saale)

Vorlagen-Nummer: V/2014/12706

TOP: 9.1

3. Wie beurteilt die Verwaltung die Situation der 6  ffentlichen Toiletten?
4. Gibt es Plane, die Mangel nachhaltig zu beseitig en?

Antwort der Verwaltung

zu 1.

Die offentlichen Toilettenanlagen MauerstraRe, Am Leipziger Turm, Am Steintor, Peil3nitz
und FahrstralRe werden regelmaRig gereinigt und unterhalten. Die Reinigung erfolgt taglich
bis zu 4 x und nach Bedarf bei Erfordernis Gber eine durch Zeitvertrag gebundene Firma.
Der zustandige Fachbereich der Verwaltung fuhrt mindestens 3mal wdchentlich Kontrollen
durch.

Die Toiletten sind weitestgehend in einem sauberen und vertretbaren hygienischen Zustand.

Zu 2.

Die vorhandenen technischen Anlagen werden ebenfalls regelmafiig kontrolliert und
instandgehalten. Vorhandene Mangel werden nach Kenntnis umgehend durch gebundene
Zeitvertragsfirmen beseitigt. Bei Instandhaltungserfordernissen werden umgehend
Reparaturen veranlasst.

Die vorhandenen Toilettenanlagen entsprechen nicht dem aktuellen Stand der Technik, sind
jedoch funktionstiichtig und nutzbar.

Bei den Bestandstoiletten sind derzeit keine Veranderungen oder Erneuerungen
vorgesehen.

Die Unterhaltung der Toilettenanlagen ist eine freiwillige Aufgabe der Stadt Halle (Saale).
Jede Erneuerung bzw. unplanmafiige Reparaturen filhren somit zu einer zusatzlichen
finanziellen Belastung des stadtischen Haushalts.
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Beigeordneter



